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Класс: ОВЗ (VIII вид )

Учитель: Липатова С.В.
Тема занятия : «Развитие тонко-координированных движений кисти и   пальцев рук»
Оборудование: доска, ноутбук, проектор, 

Материалы и инструменты: сенсорные мешочки с крупами 
Наглядно-демонстрационный материал: физкультминутка, презентация, раздаточный материал с ячейками  геометрических фигур.
Цель занятия: развитие мелкой моторики и координации движений кисти и  пальцев рук.
ФОУД/ПД: фронтальная, индивидуальная, групповая
Планируемые результаты:

Предметные: 
Адекватно реагируют на соприкосновение с предметами, различными по вязкости (жидкий, сыпучий). Узнают  и различают цвета. Следят взглядом за движущимся предметом. Соблюдают аккуратность в работе. Распознают, изображают прямоугольник, квадрат, окружность, круг, овал и употребляют соответствующие термины. 
Метапредметные: 

Регулятивные: 
- Совместно с учителем обозначают проблему

- Формулируют цель деятельности  с помощью учителя. 
- Проговаривают последовательность действий. 

- Совместно с учителем и другими учениками дают эмоциональную оценку деятельности товарищей. 

Познавательные: 
- Самостоятельно выполняют задания и упражнения на развитие ручной моторики. 
- Сравнивают и группируют геометрические фигуры, эталоны цвета.
- Делают выводы в результате  совместной  работы всего класса.
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Коммуникативные:
-  умеют слушать и слышать учителя, 
- умеют задавать вопросы и  отвечать на поставленные вопросы. 

Личностные: понимают значение  знаний для человека, имеют желание учиться; выражают свое эмоциональное состояние, настроение.
	Этапы деятельности
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Средства
	Результат

	Организационный  
	Эмоциональная, психологическая и мотивационная подготовка к усвоению материала 

Давайте улыбнемся друг другу. Пусть сегодняшнее занятие  принесет нам всем радость общения. Сегодня , ребята, вас ожидает много интересных заданий, а помощниками вам будут: внимание, находчивость, смекалка.
	Приветствуют учителя, эмоционально настраиваются на урок
	
	Эмоциональный настрой

	Актуализация
	Устная работа в игровой форме 

Скажите, вам, наверняка, приходилось разгадывать кроссворды. Интересное занятие, не правда ли?  Занятие мы начнём именно с этого – разгадаем кроссворд. Слова надо записывать в строчки. Количество клеток будет для вас подсказкой:
1.Она здоровье укрепляет,
Гемоглобин наш повышает.
Любит варку, любит печку,
А зовётся она … . (Гречка)
2. Он — кормилец на Востоке,
С давних пор в полях растёт.
Злак зелёный и высокий
Белое зерно даёт.
У него такой каприз:
Очень любит воду … .(Рис)
3.На жарком солнышке подсох и рвется из стручков…(горох)
4.Везет она воз. Ест сено да …(овес)
5.Золотистое зерно, называется …..(пшено)
6. А вот этот злак похож на пшеницу и на рожь. Но в колоске один цветок —будь внимательней, дружок!
(Ячмень или перловка)
Все мы молодцы!
Ребята, предлагаю поиграть в игру «Озорные пальчики». (на парте каждого ребенка находятся сенсорные мешочки с крупами).
В каждом мешочке вы найдете сюрприз-приз.
Что чувствовали ваши пальчики?
Мы тренировали  пальчики. Правильно!
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Дети отвечают на вопросы учителя. 
Находят в сенсорных мешочках сюрприз-приз.

Наши пальчики перебрали много крупинок, чтобы найти приз, получили массаж.
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Заполняют кроссворд

	Проблематизация 
	Организует действия учащихся по выявлению и формулировке проблемы. 

Сейчас мы посмотрим  два видеоролика.

На одном из них  девочка красиво рассказывает стихотворение  А.С.Пушкина «Чародейкою зимою». На другом -Бронислав читает это же стихотворение.
Кто еще хочет прочитать это стихотворение?

Ребята, получилось ли у вас так, как у девочки прочитать стих?

Что получилось, что не получилось прочитать?
Для  того чтобы у нас была красивая и правильная речь, мы должны развивать  пальчики  на наших руках.
Ученые считают , что способности  и дарования детей  находятся на кончиках  пальцев.
Развитие пальчиков рук и координации движений кисти связано с развитием речи и мышления. 
Самостоятельно мы можем развивать мелкую моторику?


	Продуктивное взаимодействие  и сотрудничество со сверстниками.

Света говорит на своем непонятном языке, Соня и Злата не все буквы выговаривают. Не умеем говорить и писать красиво.
Дома мы можем играть с сенсорными мешочками, собирать пазлы, мозаику, конструктор. 
	
	Сформулирована проблема

	Целеполагание
	Создает условия для формулировки цели, на основе сформулированной проблемы.

Посмотрите внимательно, а что лежит на столе у каждого из вас? 

Какая тема нашего занятия сегодня ? 

«Развитие мелкой моторики и координации движений кисти и  пальцев рук.»
	на столе у каждого из нас лежит  гречневая крупа 

Формулируют цель с помощью учителя


	
	Сформулирована цель 

	Первичное осмысление и закрепление.
	А сейчас вам предлагаю на карточке  заполнить ячейки крупой и бисером. 
Что  напоминают нам ячейки?      
Назовите геометрические фигуры по цвету?  Сколько фигур надо заполнить?            
	Повторили ТБ при работе с мелкими предметами.
Геометрические фигуры.

Заполняют ячейки с геометрическими фигурами.
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	Заполнили ячейки бисером с геометрическими фигурами.

	Физминутка 

	Обеспечил музыкальное сопровождение
	Учащиеся двигаются под музыкальный слайд с движениями

	
	Выполнили музыкальную физкультминутку.



	Творческое применение и добывание знаний в новой ситуации
	Следующее задание. На парте из крупы построить дом. Построить так, чтобы мы могли посчитать геометрические фигуры.
	Выполняют творческое задание
	
	Выполнили творческое задание

	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
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Приготовить красный бисер для изготовления подарка родителям к Дню Святого Валентина
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	Рефлексия
	Понравилось сегодня занятие? Какое настроение у вас?
Ребята, давайте подберём слова для оценки своей работы на уроке

( здорово, классно, дружно, задорно, быстро, весело)

 Вы, ребята, молодцы!  Спасибо большое вам за  дружную работу !
	
	
	


Громко прозвенел звонок. (дети хлопают в ладоши )�Начинается урок.�Ранец свой я открываю, (сжимают, разжимают кулачки на обеих руках)�Карандаши, чтоб рисовать, (загибают пальчики, начиная с мизинчика правой руки )�Ручку, чтобы записать, �Что учитель нам велит.�Потом тетради, учебники �И школьный дневник.�Есть и линейка в ранце моём,�Краски, кисти и альбом.�Всё это в школе мне пригодится, (сжимают, разжимают кулачки на обеих руках)�Всё это надо, чтобы учиться! (хлопают в ладоши)








